## 习近平给中央美术学院老教授回信强调

# 做好美育工作弘扬中华美育精神 让祖国青年一代身心都健康成长

新华社北京8月30日电 中共中央 总书记、国家主席、中央军委主席习近平 30日给中央美术学院8位老教授回信,向 他们致以诚挚的问候,并就做好美育工 作, 弘扬中华美育精神提出殷切期望。

心湿的日报

本版信箱: lhrbjx@163.com

习近平在回信中指出,长期以来,你 们辛勤耕耘,致力教书育人,专心艺术创 作,为党和人民作出了重要贡献。耄耋之 年,你们初心不改,依然心系祖国接班人 培养,特别是周令钊等同志年近百岁仍然 对美育工作、美术事业发展不懈追求, 殷 殷之情令我十分感动。我谨向你们表示诚

习近平强调,美术教育是美育的重要 组成部分,对塑造美好心灵具有重要作 用。你们提出加强美育工作,很有必要。 做好美育工作,要坚持立德树人,扎根时 代生活, 遵循美育特点, 弘扬中华美育精

习近平指出,值此中央美术学院百年 校庆之际,希望学院坚持正确办学方向, 落实党的教育方针,发扬爱国为民、崇德 尚艺的优良传统,以大爱之心育莘莘学 子,以大美之艺绘传世之作,努力把学院 办成培养社会主义建设者和接班人的摇篮。

中央美术学院的前身——国立北京美 术学校创建于1918年,是由我国著名教

育家蔡元培倡导建立的中国第一所现代形 态的美术专门学校。近日,周令钊、戴 泽、伍必端、詹建俊、闻立鹏、靳尚谊、 邵大箴、薛永年等8位中央美术学院老教 授给习近平总书记写信, 表达老一代艺术 家和艺术教育家对中华民族伟大复兴的坚 定决心,对进一步加强美育,培养德智体 美全面发展的社会主义建设者和接班人的

## 聆听中非命运交响曲的"动人回响"

#### -写在中非合作论坛北京峰会召开前夕

#### ■新华社记者 韩 梁 闫 亮

非洲大陆,刚果河畔。沐浴在金色阳 光下, 布拉柴维尔市中心的首都新地标 ——中刚非洲银行开始了新一天的忙碌。 "中国和非洲各国领导人都欢迎刚中合作 不断深化,而中刚非洲银行就是其中的典 型代表。"在今年4月中刚非洲银行举行 新办公大楼落成仪式上,刚果(布)总统 萨苏激动之情溢于言表。

"我相信,中非友谊将像长江和刚果 河一样长流不息、奔腾向前!"这是中国 国家主席习近平五年前访问非洲时留下的 祝愿。五年间,非洲的大山大河见证中非 命运共同体镌刻下的岁月年轮。

即将举行的中非合作论坛北京峰会, 将开启中非友好的时代新篇章。非洲这片 充满希望的大陆,奔涌着中非合作共赢的 暖流,激荡着中非携手并进的回响……

#### 同道相合的见证

一个周末的清晨, 肯尼亚首都内罗毕 还在睡梦中,但蒙内铁路内罗毕南站站 前,车辆早已排成长龙,等待着进入这个 国家最现代化的铁路系统。

作为中非友好合作、"一带一路"倡 议的重点项目,蒙内铁路为肯尼亚构建了 一条交通大动脉,也为当地民众创造了大 量就业。数据显示,目前在蒙内铁路从事 运营工作的当地员工近1600人,占到员 工总数的约70%,其中很多是年轻人。

蒙内铁路"将书写未来100年肯尼亚 的历史", 肯尼亚总统肯雅塔给予高度评

在峡谷连绵的科特迪瓦苏布雷, 中国 和科特迪瓦建设者用智慧和汗水筑起西非 "三峡"——苏布雷水电站,为当地民众 输送源源不断的电力。"科特迪瓦人民永 远铭记和感谢中国朋友的付出!"科特迪 瓦总统瓦塔拉说。

"非洲完全清楚谁是真心实意的朋 友, 谁为非洲做了实实在在的好事。"这 是非洲人民发自内心的真诚告白。

"加入万宝后,我的生活变好了。我 现在建了新房,还供得起5个孩子上 学。"莫桑比克农妇玛蒂尔达站在自家稻 田里,面带笑容。玛蒂尔达口中所说的万 宝,就是万宝莫桑农业园项目。

作为中非农业合作的"标杆和典 范",农业园项目帮助缓解了莫桑比克粮 食短缺状况,农户们学到了技术,改善了 生活。未来,这一项目还将参与推动莫桑 比克农业现代化进程。

中非关系快速发展背后有其必然逻 辑:发展同非洲国家团结合作,是中国长 期、坚定的战略选择。

2013年,习近平主席在担任中国国家 主席之后首次出访非洲,开启中非合作新 纪元。元首外交引领,政治互信日深,顶 层设计完备, 行动纲领清晰, 基于互利共 嬴的中非合作不断迈上新台阶。

2015年, 习近平主席在中非合作论坛 约翰内斯堡峰会上提出中非全面战略合作 伙伴关系"五大支柱""十大合作计划", 充分体现了真实亲诚对非政策理念和正确 义利观, 为中非友好合作提供强大动力和

2018年,中非关系发展史上又将迎来 一个"大年"。习近平主席今年访问非洲 后,中非各界均期待金秋时节的中非合作 论坛北京峰会,不仅见证中非合作的累累 硕果, 也为在更高层面上推动中非合作指 明方向。

#### 肝胆相照的情谊

于顺境中共襄盛举, 更于逆境时携手 前行。"以中非人民情谊为笔,以中非大 地为纸",中国与非洲以实际行动诠释着 风雨同舟、患难同行的情谊和肝胆相照、

休戚与共的"全天候朋友"。

2014年埃博拉疫情肆虐西非,中国医 疗队第一时间奔赴疫区,被誉为"最美逆 行者"。一名塞内加尔母亲给孩子取名 "中国",铭记中国医生当年的救命之恩。

有应急的"输血援助",更有着眼加 强非洲"造血功能"的长期医卫扶助。如 今,越来越多非洲国家在中国帮助下建起 相对完善的医卫体系,拥有自己"不走的 医疗队"

雪中送炭的还有来自中国的"救命 粮"。2016年,"厄尔尼诺现象"肆虐非 洲, 埃塞俄比亚成为重灾区, 上千万民众 遭受饥饿威胁,中国援助又是在第一时间 抵达。"这是我们收到的第一批救命粮, 中国是我们真正的朋友。"时任埃塞俄比 亚总理海尔马里亚姆说。

在苏丹达尔富尔地区, 德高望重的族 长自发带着水和食物,探望抢修道路的中 国维和工兵。冒着高温、连续高强度作 业、顶住武装分子威胁,中国维和工兵以 敬业和专业感动了当地百姓。"你们是达 区最亮丽的蓝盔分队, 杜艾因人民永远记

唯有真情付出,才有真诚回报。中非 友谊绝不是单方面的给予。2010年4月, 中国青海玉树发生强烈地震后,并不富裕 的刚果(布)政府向灾区捐建了一所小 学,总统萨苏亲自将其命名为"中刚友谊 小学"。这份情谊让人久久铭记。

涓涓细流润物无声,滋养着中非友谊 的合抱之木。从维和到救灾,从医疗援助 到兴建学校,从泽润生命的水井到联通世 界的卫星电视……高效及时的救援、惠及 民生的工程,是中非兄弟手挽手的笃定、 心与心的共鸣。

#### 命运与共的交响

从顶层设计到务实合作,"构建更加

紧密的中非命运共同体"的主线贯穿其 中,描绘出中非关系行稳致远的生动图

肯尼亚首个经济特区名叫"珠江经济 特区",一个带有中国印记的名字。肯尼 亚副总统鲁托在特区奠基仪式上说,中国 通过经济特区推进工业化的成功有目共 睹, 肯尼亚可以向中国学习借鉴。

"撸起袖子加油干""时间就是生 , 这样的标语出现在活力四射的非洲 大地;卢旺达、乌干达、安哥拉……越来 越多非洲国家"向东看", 学习中国发展

中国的发展奇迹, 启迪非洲国家探索 创新的方向,寻获振兴的信心。尼日利亚 历史学家阿克莫拉菲说,中国的发展为非 洲提供这样的经验: 只要一个民族有信 心、决心和远见,一切皆有可能。

"津巴布韦将继续深化同中国的关 系,加强两国执政党的交流,向中国学习 发展经验,并将适合津巴布韦实际的经验 应用于我们的发展。"津巴布韦总统姆南 加古瓦说。

在世界格局深刻演变、发展中国家整 体力量上升的背景下,中非合作不仅成就 彼此, 更增益世界。携手应对气候变化、 摆脱贫困、构建开放型世界经济……中非 为促进南南合作、带动南北对话、推动全 球治理向更加公正合理方向发展,不断贡

"我期待同非方领导人在北京共襄盛 共商中非合作发展大计, 为增进中非 人民福祉、促进世界和平与发展贡献力 量。"7月1日, 习近平主席在致非盟第31 届首脑会议的贺信中向非洲各国领导人发 出诚挚邀请。中非合作论坛北京峰会这场 金秋的约定, 必将奏响中非命运交响曲的 新乐章, 开启中非携手圆梦、共创繁荣的 新征程。

新华社北京8月30日电

# 论学习

平总书

记在全国

宣传思想工

(重要讲)

时

有重要而深远的意义。 人民有信仰, 民族有希望, 国家有力 量。培养时代新人,重中之重是要以坚定 的理想信念筑牢精神之基。这个理想信 念,就是对马克思主义的信仰,对社会主 义和共产主义的信念,对中国特色社会主 义道路、理论、制度、文化的自信。反 之,倘若理想信念动摇,世界观、人生 观、价值观就会全面蜕变,本事再大也担 当不起民族复兴大任。只有在全体人民特 别是青少年中加强理想信念教育,深化社 会主义和共产主义宣传教育, 深化中国特 色社会主义和中国梦宣传教育, 弘扬以爱 国主义为核心的民族精神和以改革创新为 核心的时代精神,才能让理想信念的明灯 永远在全国各族人民心中闪亮。

■人民日报评论员

标,人是决定性因素。

人是社会实践的主体, 既被现实社会

"宣传思想工作是做人的工作的,要

所塑造, 又在推动社会进步中实现自身发 展。建设什么样的社会、实现什么样的目

把培养担当民族复兴大任的时代新人作为 重要职责。"在全国宣传思想工作会议 上, 习近平总书记提出并深刻阐述了"育

新人"这一使命任务,为宣传思想工作

"培养什么样的人""怎样培养人"指明了 方向,对引领广大人民群众坚定信心、强 化自觉、提升素质, 投身民族复兴伟业具

培养时代新人,关键是发挥社会主义 核心价值观的引领作用。党的十八大以 来,培育和践行社会主义核心价值观取得 明显成效, 但立物易、立心难, 做好这项 工作关键在"长""常"二字。现在,社 会上有一些消极的东西, 有的传递不思进 取、颓废悲观等不良情绪,有的把财富标 准同成功标准简单划等号。这些情绪观念 同时代新人应有的精神风貌格格不入。强 化教育引导、实践养成、制度保障, 把社 会主义核心价值观融入社会发展各方面, 引导全体人民自觉践行; 抓住青少年价值 观形成和确定的关键时期, 引导青少年扣 好人生第一粒扣子; 广泛开展先进模范学 习宣传活动,营造崇尚英雄、学习英雄、 捍卫英雄、关爱英雄的浓厚氛围, 才能激 浊扬清、扶正祛邪, 使核心价值观像空气 一样无处不在、无时不有, 成为百姓日用 而不觉的行为准则。

培养时代新人,还要大力弘扬时代新 风, 在推动社会文明进步中实现群众的自 我教育、自我提高。进入新时代,在"站 起来""富起来"的基础上,中华民族进 入"强起来"的历史新阶段。"强起来" 不仅意味着物质技术层面的进步, 还包括 社会文明程度的提升。习近平总书记指 出,历史是人民创造的,文明也是人民创

造的。加强思想道德建设,深入实施公民道德建设工程,加强和改进思 想政治工作, 推进新时代文明实践中心建设, 才能不断提升人民思想觉 悟、道德水准、文明素养和全社会文明程度。弘扬新风正气,推进移风 易俗,培育文明乡风、良好家风、淳朴民风,才能既塑形又铸魂,焕发

长江后浪推前浪,江山代有才人出,这是历史发展的规律。气象万 千的新时代属于每一个人,人人都是新时代的见证者、开创者、建设 者。不断培养在思想水平、政治觉悟、道德品质、文化素养、精神状态 等方面同新时代要求相符合的时代新人,宣传思想工作大有可为,我们 的事业大有希望。 新华社北京8月30日电

## 肺结核纳入我省重特大 疾病医疗保障范围

新华社郑州8月30日电(记 牛少杰 王林园)近日,河 南省人力资源和社会保障厅和河 南省卫生和计划生育委员会联合 下发《关于开展肺结核按病种付 费工作的通知》,决定在全省开展 肺结核按病种付费工作,并将肺 结核纳入重特大疾病医疗保障范 围,9月底前全面启动实施。

通知就病种范围明确规定: 参保患者患病第一诊断为肺结核 (包括初治肺结核、复治肺结核、 结核性胸膜炎、单耐药肺结核、 多耐药肺结核和耐多药肺结核等6 个病种), 且按照相关病种临床路 径开展门诊或住院治疗的,实行 按病种付费。

通知同时决定肺结核按病种 付费实行定额管理,各病种门诊 和住院医疗费用按相应的定额标 准由基本医疗保险统筹基金和参 保人员共同分担。定额标准包括 各病种门诊或住院诊疗过程中, 按临床路径发生的所有医药费用 (国家重大公共卫生项目提供的免 费抗结核药品除外)。

实行按病种付费的肺结核门 诊和住院医疗费用,城乡居民基 本医疗保险基金支付不设起付标 准, 住院病种按相应定额标准实 行按比例支付: 县级、市级、省 级医疗机构的支付比例分别为 80%、70%、65%; 门诊病种按相 应定额标准的80%支付,不再区 分医疗机构级别。

值得一提的是,在脱贫攻坚 期内,参加城乡居民基本医疗保 险的农村贫困人口发生的肺结核 门诊病种, 统筹基金支付比例提 高到85%。

通知还要求职工基本医疗保 险肺结核门诊和住院病种报销待 遇由各统筹地区确定,原则上要 高于城乡居民基本医疗保险5个百 分点以上,且不低于现行职工基 本医疗保险支付水平。

# 美朝僵局的"锅"甩不到中国头上

#### ■新华社记者 朱东阳

美国总统特朗普29日在推文中 称,自己"强烈"感觉朝鲜正经受着 来自中国的"巨大"压力,试图把眼 下美朝谈判陷入僵局的责任"甩"给

特朗普本人及白宫曾多次发表类似 言论。鉴于特朗普和白宫最近麻烦缠 身,"通俄门"调查、前竞选团队亲信 入狱等消息接连不断, 此时抛出朝核 问题并转移舆论热点, 并不令人奇 怪。美国舆论分析认为,特朗普近日 推迟了国务卿蓬佩奥访朝, 主要是担 心蓬佩奥"空手而去又空手而归",反 徒增自己政治压力。

美朝领导人今年6月新加坡会晤 后,两国关系未能达到国际社会预 期,美方表现出"焦虑"。朝鲜最高人 民会议常任委员会及内阁机关报《民 主朝鲜》29日发表署名文章指出,其 主要原因之一就是美国不尊重作为对 话对象的朝鲜,批评美国只是一味强 迫朝方接受美单方面要求并鼓吹制裁。

有美国舆论指出,即便在朝鲜采取 释放美国人质、废弃丰溪里核试验 场、交还朝鲜战争美军士兵遗骸等善 意举措后,美方没有也不肯在朝鲜最 关心的安全问题上给出实质性承诺。

朝核问题的本质是安全问题,核心 是美朝矛盾。朝核问题的矛盾焦点不 是中方,解决半岛核问题的关键也不 是中方。美朝谈判陷入僵局,美方不 从自身找原因, 还想把责任推卸给中 国,这种做法,不仅解不了美方自己 的围,更无益于朝核问题的解决。

当前半岛局势出现来之不易的向好 态势, 有关各方更应坚持政治解决的 方向,保持对话势头,照顾彼此合理 关切,展示更多诚意和灵活性,而不 是动辄选择转移焦点、诿过于人。

中方在朝鲜半岛核问题上的政策是 明确和一贯的。多年来, 中方在半岛 问题上积极劝和促谈, 始终认真履行 自己的国际义务,本着对地区及世界 和平稳定负责任的态度, 为推动政治

解决半岛问题发挥积极和建设性作 用。中方所表现出的诚意和付出的努 力不容置疑。

任何形式的"甩锅"或者"甩包 袱"都是不负责任的,也无助于问题的 解决。解铃还须系铃人, 有关直接当事 方应承担起应负的责任, 履行应尽的义 务。美方甩的这口"锅",中方不背。

新华社华盛顿8月29日电



#### 关于终止网上挂牌出让 2018-49号宗地 国有建设用地使用权公告

我局于2018年8月7日在《漯河日报》发布的"漯 国土网挂告字【2018】28号"公告中,因2018-49号宗 地存在历史遗留问题,按领导批示,现终止挂牌。

特此公告 漯河市国土资源局 2018年8月31日

## **一** 潔房产公(2018第30号)

根据漯河市郾城区人民法院(2018)豫1103执 624号之一协助执行通知书、河南省郾城区人民法 院(2018)豫1103执624号之一执行裁定书,现将 2016001224号房屋他项权证声明作废。

> 漯河市房产交易处 2018年8月31日

#### 我行定于2018年9月7 拍卖公告 日9时整,在漯河迎宾馆三 楼会议室公开拍卖:1.车辆 30辆(现代、帕萨特、别克、雪佛兰、五菱等);2.公交

车三批共38辆(少林、安通牌)。 有意竞买者请于2018年9月6日16时30分前 携有效证件和保证金来我行办理竞买手续。

联系地址及电话:市财政局东三楼 3129911 3169922

展示地点及时间:标的所在地 自公告发布之日起 漯河市拍卖行 2018年8月31日

### **告**潔不动产登公(2018)第586期

权 利人:姬锐飞,豫告登记证明号: 20160002414,房屋坐落:河南省漯河市郾城区孟庙 镇纬八路福民•芙蓉苑2号2单元303室,因预告登 记证明丢失,声明作废。有异议者请自公告发布 之日起15个工作日内将书面材料送达漯河市不动 产登记中心,逾期我中心将依据申请人申请,补发

漯河市不动产登记中心 2018年8月31日

## 示

根据新闻出版总署《关于开展新 闻记者证核发情况自查工作并重申 有关规定的紧急通知》([2009]299 号)、《新闻记者证管理办法》、《关于 2009年换发新闻记者证的通知》、《关 于期刊申领新闻记者证的有关通 知》、《关于广播电影电视新闻单位申 领新闻记者证的通知》要求,我单位 临颍县广播电视台已对拟申领记者 证人员的资格进行严格审核,现将我 单位拟领取新闻记者证人员名单进 行公示,公示期:2018年8月31日~9 月6日。举报电话:0395-5561679。

拟领取新闻记者证名单: 周艳娟 李佳豪 赵 航 蒲君君 赵小燚 娄江涛 王艺橦 李晓丹

> 临颍县广播电视台 2018年8月31日

## 采购招标公告

根据工作需要,受采购单位委托,漯河市政府采 购中心对漯河市文化旅游发展工作促进会秘书处所 需漯河文化资料编撰项目进行竞争性磋商采购,欢 迎符合本次项目要求的供应商参加磋商。现将有关

一、采购编号: 潔采磋商采购[2018]73号

二、对供应商的资质要求:1.必须符合《中华人民 共和国政府采购法》第二十二条规定的条件;2.供应 商须自身拥有印刷公司,且印刷公司必须为竞标单 位法人独立拥有,资质审核时须提供有效的企业法 人营业执照(或事业单位登记证等有效身份证明文 件)原件及复印件(加盖公章);3.供应商须拥有3名 (含)以上具有中级(或以上)职称的编辑人员,资质 审核时须提交职称证书原件及复印件(加盖公章);4. 如法定代表人参加磋商,须提交法定代表人身份证 原件和复印件;如委托代理人参加磋商,须提交法人 授权书原件、被授权人身份证原件和复印件;5.本项 目不接受联合体参加,供应商应为独立供应商。

三、采购内容:漯河文化资料编撰。采购预算: 四、报名及磋商文件领取信息:1.凡有意参加投 标者在投标之前须在"漯河市公共资源交易信息网" 完成企业注册和CA数字证书认证办理。于2018年 8月31日8时至9月6日18时,在漯河市政府采购电 子交易系统下载招标文件,方可参加投标。凡未按 本公告规定下载招标文件的,投标无效。2."企业注 册和 CA 数字证书认证办理"请参考漯河市公共资 源交易信息网下载中心的相关说明。说明:本次磋 商实行资质后审,通过报名不视为通过资质审查,资 质审查工作在磋商时进行。

五、磋商时间:2018年9月11日下午3:30。

磋商地点(响应文件接收地点):漯河市公共资源 交易中心竞价室(郾城区嫩江路工商联大厦九楼)。

六、响应文件要求:1.供应商磋商时须提交纸质 响应文件正本一份、副本四份,响应文件须按磋商文 件要求标注、密封完好;2.磋商时须提交响应文件正 本最终定稿的影印件(扫描或拍照)电子文档(按页 码顺序编排人word或pdf文档)一份,影印件要求文 字清晰,内容与响应文件正本完全一致,提交响应文 件截止时间之后送达的响应文件将被拒收。

七、联系人及电话:冯先生 0395-3162516 八、其他:漯河市政府采购中心组织的磋商项目 不收取标书费及任何服务费。

漯河市政府采购中心 2018年8月30日